




Datum: 12. julij 2016
Številka: 1437-01/2016



OBČINA ŽIROVNICA
Breznica 3
4274 Žirovnica

Gospod Leopold Pogačar – župan

 OBČINA ŽIROVNICA	
Prejeto:	DM:
13 -07- 2016	PriL:
Šifra zadeve:	Vredn.:

Zadeva: ZP Žirovnica – odgovor na vprašanje svetnice ga. Alme Bernik

Spoštovani!

4. julija 2016 smo prejeli vaš dopis št. 410-0039/2015, v katerem je vprašanje in pobuda svetnice ga. Alme Bernik v zvezi z obratovanjem zdravstvene postaje Žirovnica v času, ko je odsotna zdravnica ga. Alenka Cegnar, dr. med.

V zdravstveni postaji Žirovnica deluje splošna družinska ambulanta z zdravnico ga. Alenko Cegnar, dr. med., ki ima registriranih cca 2.050 oseb, od tega je cca 83% odraslih in 17% otrok – šolarjev. Število registriranih oseb v ambulanti je nadpovprečno in presega povprečno število registriranih oseb/izbranega zdravnika v ZD Jesenice oz. tudi na Gorenjskem. V času njene odsotnosti se ambulanta zapre in njeni pacienti imajo zagotovljeno celotno zdravstveno varstvo v ZD Jesenice.

Osnovno zdravstvo Gorenjske in ZD Jesenice se zaveda problema ZP Žirovnica, saj bi morale glede na število registriranih pacientov delovati 1,5 družinski ambulanti in le 1,00 kot je sedaj. Zakaj tega problema ne rešimo, ni povezano z finančnimi sredstvi, ampak z zelo velikim pomanjkanjem zdravnikov splošne družinske medicine, tako v Osnovnem zdravstvu Gorenjske, kot še posebej v ZD Jesenice, ki zagotavlja kader v Zdravstveni postaji Žirovnica.

Zdravstveni dom Jesenice ima priznано v javni mreži 12,66 zdravnikov splošne družinske medicine in še 1,09 zdravnika za delo v domu starostnikov na Jesenicah in v Kranjski gori, skupaj torej 13,75 zdravnikov oz. programov. Trenutno ima ZD Jesenice, ki izvaja zdravstveno varstvo tudi v ambulanti Mojstrana in v Kranjski gori, zaposlenih le 11 zdravnikov specialistov družinske medicine za delo v splošni družinski ambulanti, pri čemer se s 1. avgustom 2016 ena zdravnica upokoji, s 15. julijem 2016 pa se zaposli nov zdravnik. Stanje ostaja torej enako, tj. 11 zdravnikov za delo v 13,75 oz. 14 ambulantah. To pomeni, da mora 11 zdravnikov družinske medicine opraviti delo za skoraj 14 zdravnikov. To stanje povzroča številne organizacijske težave, še zlasti v času letnih dopustov.

Pomanjkanje zdravnikov v ZD Jesenice je kritično, zato tudi ne moremo zagotoviti v ZP Žirovnica dodatno vsaj 0,50 zdravnika in nadomeščanja zdravnice v ZP Žirovnica v času njene odsotnosti. S pomanjkanjem družinskih zdravnikov se sooča celotna Gorenjska, poleg ZD Jesenic je problem velik tudi v ZD Kranj.

Ker imamo v ZD Jesenice zaposlene 4 specializante družinske medicine, ki naj bi zaključili specializacijo v naslednjih dveh letih pričakujemo, da se bo v letu 2018 stanje na področju pomanjkanja zdravnikov v ZD Jesenice vsaj deloma uredilo in s tem tudi stanje v ZP Žirovnica.

Hvala za razumevanje.

Prijeten dan;

Jože Veternik
Direktor zavoda OZG



V vednost:

- Prim. Saša Letonja, dr. med. – direktor ZD Jesenice
- dr. Aleksander Stepanović, dr. med. – strokovni vodja OZG